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CONVERSATION

Hello, this is your room?

Hi, yes this is mine

How long have you had it?

About two months ago

Ooh! That's great

Yes, my parents gave it to me on my birthday.
Good, and it’s in a good place.

We could have a party here.

Yes, i think it"s good thought



Presente simple

El Presente Simple es un tiempo verbal que se utiliza para describir acciones
habituales que suceden con cierta frecuencia y no hace referencia a si esta
ocurriendo en el momento actual.

LL 11 ”

Para conjugar el presente simple usamos el infinitivo para los sujetos “I”, “you”, “we”
y “they” y para las terceras personas “he”, “she” y “it”, ahadimos una “-s” al final del
verbo.

Forma Afirmativa

Las oraciones del presente simple formadas de este modo se caracterizan por la
sencillez de su estructura:

Sujeto/Verbo/Complemento
Ejemplo: | play with my cousin.
Forma negativa

Para formar oraciones negativas en inglés, es necesario que utilicemos la ayuda del
verbo auxiliar do y del auxiliar negativo not.

Sujeto/Verbo auxiliar/Not/Verbo principal/Complemento.
Ejemplo: | do not play with my cousin.
Forma interrogativa

Para las oraciones que se formulan de esta manera, también sera necesario
utilizar el verbo auxiliar do, pero ubicado al inicio de la oracion:

Verbo auxiliar/Sujeto/Verbo principal/Complemento.

Ejemplo: Do you play with your cousin



There is/ there are

El presente simple tiene el significado de "haber". Se forma con "there" seguido
del presente del verbo "to be" en singular o plural, segun corresponda.

Afirmativo:

Una oracion afirmativa con There is y there are se forma con el presente del verbo
to be en su forma afirmativa.

Ejemplo: there is a shop.
There are some shops.
Negativo:

La forma negativa de there is y there are se forma con el presente negativo del verbo
to be (there is not/are not).

Ejemplo: there isn’t a shop.
There aren’t any shops.
Interrogativo:
El interrogativo se forma con el verbo to be (is/are) seguido de There.

Estas preguntas suelen responderse con la forma corta: "Yes, there is/are” o "No,
there isn't/aren't".

Ejemplo: Is there a park there? Yes, there is/ No there isn’t

Are there any restaurant? Yes, there are/ No there aren’t



